

# REZULTATE LA CONCURSURI ȘCOLARE

Elevii clasei a IV-a A, de la Liceul Teoretic Ioan Petruș, sub îndrumarea doamnei profesor pentru învățământ primar Tat Sorina, au manifestat preocupare și interes deosebit pentru participarea la concursuri școlare. Munca și strădania lor din primii cinci ani de școală au fost încununati de-a lungul timpului de rezultatele deosebite la diferite concursuri.

Au așteptat cu emoție participarea la cele mai de seamă competiții - olimpiadele și concursurile naționale. Efortul le-a fost răsplătit cu rezultate deosebite, care le-a umplut tuturor sufletele de bucurie și mândrie și

care îi motivează la performanță în anii următori atât pe ei, cât și pe colegii lor. Unii dintre ei încă așteaptă rezultatele la Concursul Național de Creație Literară de la Brăila, unde au participat cu lucrări unde imaginația s-a împletit cu emoția și sensibilitatea pe care numai un copil o mai are în forma ei adevărată și pură.

Succes tuturor și rezultate pe măsura strădaniei și interesului lor! Până atunci, să-i lăsăm să se prezinte cu o mică, dar atât de însemnată, parte din mapa performanțelor lor!"

Text: prof. Tat Sorina

Foto: InfoOtopeni



Șerbănescu Ingrid Maria - Mențiune la Concursul Național de Creație Literară de la Brăila, din luna aprilie 2017, pentru compunerea „Povești la gura sobei.”



**Premianți la etapa județeană a olimpiadei de limba română (de la stânga la dreapta):**  
**Orodel Mara Ioana - 100 de puncte, Șerbănescu Ingrid Maria - 98 de puncte, Gaiță Mălina Andreea - 97 de puncte, Popa Ana - 85 de puncte și Mircea Mathias Mihai - 85 de puncte (punctaj maxim 100 de puncte)**



**Premianți și participanți la etapa județeană de matematică**  
**(de la stânga la dreapta, rândul de sus):**

**Orodel Mara Ioana - 28 de puncte, Brusalis Angel - 27 de puncte, Dincă Ana Irina - 21,8 puncte, Gheorghe Andra - 21 de puncte, Țarfulea Eliza - 18 puncte, Micu Mihai Ioan - calificat cu 28 de puncte**

**(de la stânga la dreapta, rândul de jos):**

**Neagoe Raluca Ștefania - 28 de puncte, Mihai Iulia Irina - 26 de puncte, Amarandei Ștefania - 26 de puncte, Popa Dinu Andrei - 19,5 puncte, Gaiță Mălina Andreea - 19 puncte, Istrate Bogdan - 18,5 puncte, Popa Ana - 18 de puncte (punctajul maxim: 28 puncte)**